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Finance na činnost získaly obce a městské části hlavního města Prahy ovlivněné provozem
Letiště Václava Havla Praha a veřejně prospěšné organizace, které působí na jejich území.

Podle předsedy představenstva Jiřího Pose podpora pro okolí důležitá. „Těší mě, že můžeme přispívat
k rozvoji okolních komunit. Jde přeci o domov náš i našich zaměstnanců. Zároveň ochota pomáhat
upevňuje dobré sousedské vztahy, které považuji za velmi důležité.“ Grantový program DOBRÉ
SOUSEDSTVÍ plánuje Letiště Praha vyhlašovat každý rok.

Grantový program doplňuje aktivity nefinanční podpory, s kterými letiště začalo v době pandemie,
kdy z ekonomických důvodů muselo od finanční podpory upustit. Kvalitní technika a letištní
zaměstnanci stále pomáhají v blízkém okolí s úklidem ulic a další údržbou zeleně a veřejných
prostranství. Pokračovat bude i finanční podpora jazykového vzdělávání dětí ze základních škol, jež
zajišťuje sdružení obcí a městských částí z okolí letiště Prague Airport region (PAR).

Dva miliony na posílení druhové rozmanitosti

Celkem třináct projektů pak poslali žadatelé z řad územně samosprávních celků, školských a
vědeckých institucí a neziskových organizací do programu Biodiverzita. Letiště Praha poměrnou
částkou podpoří všechny, celkem letiště na tento program vyčlenilo dva miliony korun.

Podle ředitelky za oblast životního prostředí, udržitelnosti a ESG Soni Hykyšové se projekty zaměřují
na různé aktivity od výsadby druhově pestrých luk a založení dešťových záhonů přes opatření na
podporu bezobratlých na různých typech stanovišť po průběžný monitoring druhů a praktickou
environmentální výchovu ve spolupráci s oborovými specialisty. „Přihlášení 13 projektů, jejichž
přehled a popis je umístěný na webových stránkách letiště, předčilo naše očekávání. První kolo
dotačního programu tak hodnotíme jako úspěšné. Do dalšího roku plánujeme na základě získaných
zkušeností optimalizovat podmínky získání podpory, abychom mohli zkraje roku 2024 vyhlásit novou
výzvu s minimálně stejnou finanční alokací.“

Letiště Praha má rovněž nově zpracovaný komplexní generel zeleně. Jeho cílem je na základě analýzy
okolního prostředí navrhnout konkrétní opatření v oploceném areálu letiště i mimo něj, která
povedou k zatraktivnění území pro lidi a ke zvýšení jeho biologického potenciálu, opět s
respektováním podmínek ochranného ornitologického pásma letiště.

Více informací najdete zde:

https://www.prg.aero/environmentalni-odpovednost

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.

Další aktuální informace naleznete také na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.
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